



《法学》2005年第5期

笔 谈

法学家眼中的和谐社会

- 从法治社会到和谐社会 何勤华/3
- 法律与“和谐社会” 葛洪义/4
- 和谐社会应当是法治社会 王利明/5
- 中国古代大治时期的法制和谐与社会和谐 王立民/7
- 亲情伦理是和谐社会的第一纽带 范忠信/9
- 构建和谐社会的宪法着力点 童之伟/11
- 构建和谐社会的法治方式 马怀德/14
- 和谐社会与民法 徐国栋/15
- 警惕借构建和谐社会之名滥施刑罚 张明楷/17
- 完善行政救济机制与构建和谐社会 姜明安/20
- 政治和谐是社会和谐的基础 桑玉成/24

争 鸣

- 开发区法院是违宪违法设立的审判机关 刘松山/26

论 文

- 在法科生与民进党之间
 - 对民进党高层的法社会学考察 李学尧、冯健鹏/36
- 家礼与国法的关系、原理、意义 张中秋/45
- 犯罪构成的三个层面分析 杨兴培/54
- 放任还是管制：对电子签名立法的比较研究 罗 莉/60
- 制定我国地理标志保护法的构想 王莲峰/69
- 防范和控制银行不良资产的法律研究 吴国平/75

专题研讨

- “余祥林杀妻案”引发的学理思考
 - 传统刑事司法理念的反思 刘宪权/81
 - 强化证据意识是避免错案关键 陈卫东/84
 - 防止冤假错案，有赖于健全的刑事程序法 谢佑平/85
 - 依法司法 避免冤案 王俊民/87
 - 我国死刑制度的误区 虞 平/88

挑战名家

- 我国刑法中主观主义地位的界定
 - 兼与张明楷教授、周光权博士商榷 郭津强/91

评 论

- 《刑法修正案（五）》的立法缺陷及理解 侯国云/97
- 美军虐囚事件中的国际刑法问题 赵秉志、王秀梅/102
- 从解析一个学派探究法学思维方法的可贵尝试 郭道晖/106

简 论

- 利用职务便利实施共同犯罪的定性 杜国强/110

恢复性司法的利弊之争 邵 军/113
质疑无效合同性质的绝对化 张 耕/116
对证券监管的法律监督应加强 陈岱松/120
关于档案开放与公民知情权的思考 倪 红/125

来源：华东司法研究网
阅读：1345 次
日期：2005-5-26

【 双击滚屏 】 【 推荐朋友 】 【 评论 】 【 收藏 】 【 打印 】 【 关闭 】 【 字体：大 中 小 】

上一篇：《法学》2005年第4期
下一篇：查从余等人非法买卖爆炸物酌情减轻处罚案点评(高铭喧)

>> 相关文章

没有相关文章。

发表评论



- 尊重网上道德，遵守中华人民共和国的各项有关法律法规
- 承担一切因您的行为而直接或间接导致的民事或刑事法律责任
- 本站管理人员有权保留或删除其管辖留言中的任意内容
- 本站有权在网站内转载或引用您的评论
- 参与本评论即表明您已经阅读并接受上述条款

点 评：
用户名： 密码： 发表 字数0